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Escopo

1. Tipo de Serviço

a) Modalidade – Pesquisa de Opinião, coleta dos dados entre 08 e 13/11/2021

b) Categoria – Quantitativa

c) Público alvo – Restrito a eleitores residentes na área urbana da cidade de Manaus – AM., estratificados por cotas

d) Abrangência Geográfica da Pesquisa – Zona urbana da cidade de Manaus - AM.

2. Objetivos principais

a) medir a intenção de voto para os cargos de Presidente, Governador e Senador nas eleições majoritárias de 2022;

b) Mensurar a avaliação conceitual do trabalho desenvolvido pelos governos Federal, Estadual e Municipal.

3. Métodos e técnicas

a) Tipo de Pesquisa: quantitativa, descritiva;

b) Tamanho do universo: Manaus possui 1.348.524 eleitores (TSE, Consulta em Novembro/2021).

c) Amostragem: não probabilística, por cotas estratificadas conforme as proporções por sexo, faixas etária, renda e escolaridade,
divulgadas pelo TSE, TRE-AM e IBGE variáveis.

d) Tamanho e Distribuição da amostra – Foram realizadas entrevistas em todas as zonas administrativas de Manaus,
representados pelos respectivos bairros, selecionados pela quantidade de habitantes residentes com idade igual ou maior que
16 anos, contemplando em ordem decrescente no critério densidade demográfica população @cidades (IBGE, 2019). As rotas
foram estruturadas para cobrir todas as zonas e cumprir as metas de tamanho desejado para a amostra de modo aleatório. As
unidades de coleta foram prospectadas de acordo com o tamanho dos setores censitários de cada localidade (IBGE, 2010).
Foram ouvidos 1.150 eleitores, posteriormente ponderados pelo critério de exclusão aleatória de acordo com a proporção das
zonas e bairros desejada. Após os ajustes, o tamanho final da amostra foi 998 eleitores. Com um nível de confiança de 95%,
a margem de erro amostral para esta amostra é de, aproximadamente 3,2% para mais ou menos.

e) Coleta dos dados – Os dados foram coletados com a técnica survey, com questionário estruturado e aplicado por entrevista
face-a-face utilizando equipamento PDA próprio. As rotas foram controladas em campo com uso do geoprocessamento em
tempo real (@datagoal ®). 30% da amostra foi selecionada em cada lote e checada por meio telefônico. A base de dados foi
tabulada nos software Sphinx® e SPSS 24 ®

f) Tratamento dos dados – testes de normalidade (skewness, curtosis e mahalanobis), siginificancia (Qui2, Sig.) e analisados
por meio de estatística descritiva, analise univariada e multivariada (cruzamento de variáveis, avaliação de escala e analise
fatorial). ®
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Perfil da Amostra
Socioeconômico e Demográfico

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota²: A proporção da amostra, obedeceu ao critério de proporcionalidade de eleitores residentes nos bairros da cidade. A amostra foi distribuída 
conforme o critério da Probabilidade Proporcional ao Tamanho (PPT) com base na quantidade de eleitores aptos a votar no TRE-AM.

CENTRO OESTE

Amostra: 8,8%

CENTRO SUL

Amostra: 9,4%

NORTE

Amostra 26,9%

LESTE

Amostra 23,5%

SUL

Amostra: 17,0%

OESTE

Amostra 14,4%

Mapa 1 – Zona de Moradia.
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Perfil da Amostra
Socioeconômico e Demográfico

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota¹: Foram agrupadas respostas “cursando” e “completo” em cada
categoria nos resultados de ESCOLARIDADE.
Nota²: A proporção da amostra, obedeceu ao critério de proporcionalidade
de eleitores residentes nos bairros da cidade. A amostra foi distribuída
conforme o critério da Probabilidade Proporcional ao Tamanho (PPT) com
base na quantidade de eleitores aptos a votar no TRE-AM.

Tabela 1 – Perfil dos entrevistados

PERFIL DOS ENTREVISTADOS FREQ.

GÊNERO
Masculino 50,7%

Feminino 49,3%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 16,4%

25 a 34 anos 26,1%

35 a 44 anos 24,4%

45 a 59 anos 25,1%

60 anos ou mais 8,0%

RENDA FAMILIAR 

MÉDIA MENSAL

Até 1 SM 34,4%

De 1 SM a 3 SM 46,4%

De 3 SM a 5 SM 12,9%

Mais de 5 SM 6,3%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Ensino Fundamental 20,1%

Ensino Médio 60,8%

Ensino Superior 19,1%

RELIGIÃO

Católica 40,1%

Evangélica 44,4%

Outras 4,2%

Sem religião 11,3%



ELEIÇÕES 2022
Intenção de voto para 

Presidente da República

Os cenários com os nomes dos potenciais candidatos desta 

pesquisa, foram montados por solicitação do contratante.
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Gráfico 1 – Intenção de voto para Presidente (Resposta Espontânea e Única)

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Gráfico 2 – Intenção de voto para Presidente (Resposta Estimulada e Única – Cenário 1)

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota metodológica: O nome de Mandetta, testado neste cenário, não foi citado.
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VOTO P/PRESIDENTE (ESTIM.CENÁRIO 1)

PERFIL DO ENTREVISTADO

Jair 

Bolsonaro
Lula

Sérgio 

Moro

Ciro 

Gomes

José Luiz 

Datena
Outros

Branco/ 

Nulo
Não sabe TOTAL

GÊNERO
Masculino 40,7% 32,8% 6,7% 4,0% 2,8% 0,4% 10,7% 2,0% 100%

Feminino 34,1% 39,8% 6,1% 3,3% 1,6% 1,6% 7,7% 5,7% 100%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 36,6% 28,0% 4,9% 6,1% 1,2% 2,4% 11,0% 9,8% 100%

25 a 34 anos 33,1% 33,1% 8,5% 5,4% 3,8% 0,8% 12,3% 3,1% 100%

35 a 44 anos 44,3% 36,9% 4,9% 4,1% 0,8% 0,0% 7,4% 1,6% 100%

45 a 59 anos 37,6% 43,2% 5,6% 0,0% 1,6% 1,6% 7,2% 3,2% 100%

60 anos ou mais 32,5% 40,0% 10,0% 2,5% 5,0% 0,0% 7,5% 2,5% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 37,5% 36,9% 3,0% 1,8% 3,6% 0,6% 11,3% 5,4% 100%

De 1 SM a 3 SM 33,9% 38,8% 9,3% 4,4% 1,8% 0,9% 7,9% 3,1% 100%

De 3 SM a 5 SM 41,3% 30,2% 6,3% 6,3% 1,6% 1,6% 7,9% 4,8% 100%

Mais de 5 SM 58,1% 19,4% 6,5% 0,0% 0,0% 3,2% 12,9% 0,0% 100%

ZONA DE MORADIA

Norte 36,6% 40,3% 7,5% 2,2% 3,7% 0,7% 6,0% 3,0% 100%

Sul 34,1% 43,5% 7,1% 5,9% 1,2% 0,0% 5,9% 2,4% 100%

Centro Sul 34,0% 34,0% 4,3% 8,5% 0,0% 2,1% 12,8% 4,3% 100%

Oeste 37,5% 34,7% 5,6% 5,6% 1,4% 1,4% 9,7% 4,2% 100%

Centro Oeste 40,9% 27,3% 9,1% 2,3% 2,3% 4,5% 13,6% 0,0% 100%

Leste 41,0% 31,6% 5,1% 0,9% 2,6% 0,0% 12,0% 6,8% 100%

Tabela 2 – Intenção de voto para Presidente (Estimulada – 1º turno) versus Perfil do entrevistado

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Gráfico 3 – Intenção de voto para Presidente (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 1 - Jair Bolsonaro e Lula

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 3 – Intenção de voto para Presidente (Simulação de 2º Turno Cenário 1) versus 
Intenção de voto para Presidente (Estimulada – 1º turno)

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

VOTO P/PRESIDENTE (2ºTURNO.CENÁRIO 1)

VOTO P/PRESIDENTE (ESTIM.CEN.1)

Jair Bolsonaro Lula Branco/ Nulo Não sabe TOTAL

Jair Bolsonaro 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100%

Lula 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100%

Sérgio Moro 34,4% 21,9% 31,3% 12,5% 100%

Ciro Gomes 11,1% 44,4% 38,9% 5,6% 100%

Outros 43,8% 43,8% 6,3% 6,3% 100%

Branco/ Nulo 8,7% 4,3% 84,8% 2,2% 100%

Não sabe 15,8% 26,3% 31,6% 26,3% 100%

TOTAL 42,9% 42,1% 12,6% 2,4% 100%



13

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Gráfico 4 – Intenção de voto para Presidente (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 2 - Jair Bolsonaro e Ciro Gomes

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Tabela 4 – Intenção de voto para Presidente (Simulação de 2º Turno Cenário 2) versus 
Intenção de voto para Presidente (Estimulada – 1º turno)

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/PRESIDENTE (2ºTURNO.CENÁRIO 2)

VOTO P/PRESIDENTE (ESTIM.CEN.1)

Jair Bolsonaro Ciro Gomes Branco/Nulo Não sabe TOTAL

Jair Bolsonaro 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100%

Lula 0,0% 62,4% 24,3% 13,3% 100%

Sérgio Moro 28,1% 31,3% 37,5% 3,1% 100%

Ciro Gomes 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100%

Outros 31,3% 56,3% 12,5% 0,0% 100%

Branco/ Nulo 8,7% 13,0% 78,3% 0,0% 100%

Não sabe 31,6% 21,1% 26,3% 21,1% 100%

TOTAL 44,7% 32,1% 19,8% 3,4% 100%
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Gráfico 5 – Intenção de voto para Presidente (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 3 – Lula e Ciro Gomes

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

Tabela 5 – Intenção de voto para Presidente (Simulação de 2º Turno Cenário 3) versus 
Intenção de voto para Presidente (Estimulada – 1º turno)

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/PRESIDENTE (2ºTURNO.CENÁRIO 3)

VOTO P/PRESIDENTE (ESTIM.CEN.1)

Lula Ciro Gomes Branco/Nulo Não sabe TOTAL

Jair Bolsonaro 0,0% 27,3% 58,3% 14,4% 100%

Lula 97,8% 2,2% 0,0% 0,0% 100%

Sérgio Moro 40,6% 18,8% 34,4% 6,3% 100%

Ciro Gomes 11,1% 88,9% 0,0% 0,0% 100%

Outros 43,8% 31,3% 18,8% 6,3% 100%

Branco/ Nulo 4,3% 13,0% 82,6% 0,0% 100%

Não sabe 26,3% 21,1% 31,6% 21,1% 100%

TOTAL 41,3% 18,4% 33,5% 6,8% 100%
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Presidente

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

Tabela 6 – Intenção de voto para Presidente (Comparativo das Simulações de Cenários)

INTENÇÃO DE VOTO P/PRESIDENTE ESPONTÂNEA

SIMULAÇÃO DE 

CENÁRIO 

1ºTURNO

SIMULAÇÃO DE CENÁRIOS P/2ºTURNO

CEN.1 CEN.2 CEN.3

Jair Bolsonaro 31,7% 37,5% 42,9% 44,7% -

Lula 25,6% 36,3% 42,1% - 41,3%

Sérgio Moro 2,0% 6,4% - - -

Ciro Gomes 1,6% 3,6% - 32,1% 18,4%

José Luiz Datena 0,2% 2,2% - - -

João Dória - 0,4% - - -

Mandetta - 0,0% - - -

Simone Tebet - 0,2% - - -

Alessandro Vieira - 0,2% - - -

Rodrigo Pacheco - 0,2% - - -

Outros 0,2% - - - -

Branco/ Nulo 7,5% 9,2% 12,6% 19,8% 33,5%

Não sabe 31,3% 3,8% 2,4% 3,4% 6,8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%
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Gráfico 6 – Rejeição de nomes para Presidente? 
(Resposta Estimulada e Múltipla – Até 2 nomes)

Eleições Majoritárias 2022
Rejeição para Presidente

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.
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Eleições Majoritárias 2022
Rejeição para Presidente

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Tabela 7 – Rejeição de nomes para Presidente? (Estimulada e Múltipla) versus 
Intenção de voto para Presidente (Estimulada – 1º turno)

REJEIÇÃO P/PRESIDENTE

VOTO P/PRESIDENTE (ESTIM.CEN.1)

Jair 

Bolsonaro
Lula João Dória

Ciro 

Gomes

Sérgio 

Moro
Mandetta

José Luiz 

Datena
Outros

Rejeita 

todos

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

Jair Bolsonaro 0,0% 79,1% 29,4% 23,5% 8,6% 10,7% 3,2% 7,0% 0,0% 1,6% 2,7%

Lula 76,2% 0,0% 19,9% 9,4% 19,3% 12,7% 7,7% 11,1% 0,0% 1,7% 2,8%

Sérgio Moro 37,5% 50,0% 28,1% 21,9% 0,0% 15,6% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Ciro Gomes 88,9% 33,3% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Outros 50,0% 31,3% 18,8% 18,8% 18,8% 18,8% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3%

Branco/ Nulo 30,4% 28,3% 6,5% 0,0% 4,3% 6,5% 6,5% 2,2% 45,7% 0,0% 2,2%

Não sabe 36,8% 26,3% 0,0% 10,5% 10,5% 10,5% 0,0% 5,3% 5,3% 5,3% 21,1%

TOTAL 39,1% 38,7% 21,6% 14,6% 12,0% 11,6% 5,6% 8,0% 4,4% 1,4% 3,2%
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REJEIÇÃO P/PRESIDENTE

(PERFIL DO ENTREVISTADO)

Jair 

Bolsonaro
Lula João Dória

Ciro 

Gomes

Sérgio 

Moro
Mandetta

José Luiz 

Datena
Outros

Rejeita 

todos

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

GÊNERO
Masculino 37,2% 43,1% 23,3% 14,2% 13,0% 13,0% 5,9% 8,7% 4,7% 1,6% 1,2%

Feminino 41,1% 34,1% 19,9% 15,0% 11,0% 10,2% 5,3% 7,3% 4,1% 1,2% 5,3%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 32,9% 40,2% 19,5% 7,3% 15,9% 13,4% 1,2% 7,3% 9,8% 1,2% 2,4%

25 a 34 anos 36,9% 34,6% 20,8% 15,4% 9,2% 13,8% 6,2% 9,2% 4,6% 1,5% 3,8%

35 a 44 anos 38,5% 41,0% 30,3% 20,5% 12,3% 9,8% 6,6% 8,2% 2,5% 0,8% 3,3%

45 a 59 anos 45,6% 42,4% 16,8% 12,8% 12,0% 7,2% 5,6% 8,8% 2,4% 1,6% 2,4%

60 anos ou mais 40,0% 30,0% 17,5% 15,0% 12,5% 20,0% 10,0% 2,5% 5,0% 2,5% 5,0%

RENDA FAMILIAR 

MENSAL

Até 1 SM 36,3% 34,5% 18,5% 12,5% 8,9% 11,3% 6,5% 10,7% 6,0% 2,4% 3,6%

De 1 SM a 3 SM 41,9% 36,1% 24,7% 17,6% 15,9% 11,9% 4,4% 4,0% 3,5% 0,9% 3,5%

De 3 SM a 5 SM 44,4% 50,8% 25,4% 11,1% 7,9% 12,7% 7,9% 11,1% 3,2% 0,0% 0,0%

Mais de 5 SM 16,1% 61,3% 16,1% 12,9% 12,9% 9,7% 6,5% 16,1% 6,5% 3,2% 3,2%

ZONA DE MORADIA

Norte 37,3% 32,8% 22,4% 14,2% 12,7% 8,2% 3,7% 6,7% 1,5% 4,5% 6,0%

Sul 50,6% 40,0% 24,7% 8,2% 11,8% 16,5% 3,5% 7,1% 2,4% 0,0% 2,4%

Centro Sul 42,6% 29,8% 10,6% 10,6% 14,9% 8,5% 12,8% 2,1% 10,6% 0,0% 2,1%

Oeste 44,4% 43,1% 26,4% 20,8% 18,1% 9,7% 6,9% 11,1% 2,8% 1,4% 0,0%

Centro Oeste 36,4% 52,3% 9,1% 20,5% 4,5% 11,4% 2,3% 6,8% 9,1% 0,0% 2,3%

Leste 29,1% 40,2% 24,8% 15,4% 9,4% 14,5% 6,8% 11,1% 6,0% 0,0% 3,4%

Eleições Majoritárias 2022
Rejeição para Presidente

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados. A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Tabela 8 – Rejeição de nomes para Presidente? (Estimulada e Múltipla) versus Perfil do entrevistado



ELEIÇÕES 2022
Intenção de voto para 

Governador do Amazonas

Os cenários com os nomes dos potenciais candidatos desta 

pesquisa, foram montados por solicitação do contratante.
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Gráfico 7 – Intenção de voto para Governador (Resposta Espontânea e Única)

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Gráfico 8 – Intenção de voto para Governador (Resposta Estimulada e Única – 1º turno)

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Tabela 9 – Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º turno) versus Perfil do entrevistado

A leitura da tabela deve ser feita em linha. Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR ESTIMULADA

PERFIL DO ENTREVISTADO

Amazonino 

Mendes

Eduardo 

Braga

Wilson 

Lima

Ricardo 

Nicolau

José 

Ricardo

Marcos 

Rotta
Outros

Branco/ 

Nulo
Não sabe TOTAL

GÊNERO
Masculino 31,6% 12,6% 9,5% 9,1% 8,7% 7,5% 5,9% 11,9% 3,2% 100%

Feminino 35,4% 15,0% 8,5% 8,5% 8,5% 8,9% 3,3% 7,7% 4,1% 100%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 26,8% 15,9% 6,1% 14,6% 8,5% 6,1% 7,3% 8,5% 6,1% 100%

25 a 34 anos 32,3% 16,9% 6,2% 8,5% 10,8% 8,5% 5,4% 10,0% 1,5% 100%

35 a 44 anos 35,2% 13,1% 9,0% 6,6% 9,8% 9,0% 2,5% 12,3% 2,5% 100%

45 a 59 anos 36,0% 12,0% 12,0% 6,4% 7,2% 9,6% 4,8% 8,0% 4,0% 100%

60 anos ou mais 37,5% 7,5% 15,0% 12,5% 2,5% 5,0% 2,5% 10,0% 7,5% 100%

RENDA FAMILIAR 

MENSAL

Até 1 SM 39,3% 13,7% 10,1% 6,0% 7,7% 8,3% 2,4% 8,9% 3,6% 100%

De 1 SM a 3 SM 32,2% 14,1% 7,0% 11,0% 6,6% 8,8% 5,7% 10,6% 4,0% 100%

De 3 SM a 5 SM 31,7% 14,3% 11,1% 9,5% 14,3% 4,8% 6,3% 7,9% 0,0% 100%

Mais de 5 SM 22,6% 9,7% 16,1% 6,5% 6,5% 12,9% 3,2% 16,1% 6,5% 100%

ZONA DE MORADIA

Norte 32,1% 17,9% 9,7% 9,0% 6,7% 5,2% 6,0% 9,0% 4,5% 100%

Sul 30,6% 21,2% 5,9% 8,2% 9,4% 10,6% 1,2% 11,8% 1,2% 100%

Centro Sul 36,2% 8,5% 17,0% 8,5% 6,4% 4,3% 4,3% 8,5% 6,4% 100%

Oeste 36,1% 6,9% 4,2% 9,7% 16,7% 12,5% 4,2% 9,7% 0,0% 100%

Centro Oeste 29,5% 11,4% 13,6% 4,5% 4,5% 6,8% 6,8% 11,4% 11,4% 100%

Leste 35,9% 11,1% 8,5% 10,3% 7,7% 9,4% 5,1% 9,4% 2,6% 100%
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Gráfico 9 – Intenção de voto para Governador (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 1 – Amazonino Mendes e Eduardo Braga

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 10 – Intenção de voto para Governador (2º Turno Cenário 1) versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º Turno) 

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR (2ºTURNO.CENÁRIO 1)

VOTO P/GOVERNADOR (ESTIM.CEN.1)

Amazonino 

Mendes
Eduardo Braga Branco/ Nulo Não sabe TOTAL

Amazonino Mendes 97,6% 0,0% 0,0% 2,4% 100%

Eduardo Braga 0,0% 95,7% 0,0% 4,3% 100%

Wilson Lima 40,0% 24,4% 33,3% 2,2% 100%

Ricardo Nicolau 43,2% 25,0% 29,5% 2,3% 100%

José Ricardo 37,2% 11,6% 51,2% 0,0% 100%

Marcos Rotta 34,1% 19,5% 43,9% 2,4% 100%

Outros 21,7% 30,4% 34,8% 13,0% 100%

Branco/Nulo 2,0% 2,0% 95,9% 0,0% 100%

Não sabe 22,2% 5,6% 38,9% 33,3% 100%

TOTAL 48,7% 22,8% 26,1% 2,4% 100%
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Gráfico 10 – Intenção de voto para Governador (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 2 – Amazonino Mendes e Wilson Lima

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 11 – Intenção de voto para Governador (2º Turno Cenário 2) versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º Turno) 

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR (2ºTURNO.CENÁRIO 2)

VOTO P/GOVERNADOR (ESTIM.CEN.1)

Amazonino 

Mendes
Wilson Lima Branco/ Nulo Não sabe TOTAL

Amazonino Mendes 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100%

Eduardo Braga 53,6% 17,4% 21,7% 7,2% 100%

Wilson Lima 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100%

Ricardo Nicolau 50,0% 9,1% 34,1% 6,8% 100%

José Ricardo 39,5% 4,7% 51,2% 4,7% 100%

Marcos Rotta 46,3% 2,4% 41,5% 9,8% 100%

Outros 34,8% 8,7% 34,8% 21,7% 100%

Branco/ Nulo 4,1% 0,0% 95,9% 0,0% 100%

Não sabe 27,8% 11,1% 22,2% 38,9% 100%

TOTAL 55,5% 13,6% 25,7% 5,2% 100%
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Gráfico 11 – Intenção de voto para Governador (Resposta Estimulada e Única) 
Simulação de 2º Turno Cenário 3 – Amazonino Mendes e Ronaldo Tiradentes

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Tabela 12 – Intenção de voto para Governador (2º Turno Cenário 3) versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º Turno) 

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR (2ºTURNO.CENÁRIO 3)

VOTO P/GOVERNADOR (ESTIM.CEN.1)

Amazonino 

Mendes

Ronaldo 

Tiradentes
Branco/ Nulo Não sabe TOTAL

Amazonino Mendes 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100%

Eduardo Braga 63,8% 11,6% 23,2% 1,4% 100%

Wilson Lima 53,3% 15,6% 28,9% 2,2% 100%

Ricardo Nicolau 43,2% 27,3% 27,3% 2,3% 100%

José Ricardo 32,6% 18,6% 48,8% 0,0% 100%

Marcos Rotta 39,0% 31,7% 24,4% 4,9% 100%

Outros 30,4% 60,9% 4,3% 4,3% 100%

Branco/ Nulo 0,0% 4,1% 93,9% 2,0% 100%

Não sabe 27,8% 5,6% 22,2% 44,4% 100%

TOTAL 59,3% 13,0% 24,6% 3,0% 100%
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Gráfico 12 – Intenção de voto para Governador (Resposta Estimulada e Única)
Simulação de 2º Turno Cenário 4 – Amazonino Mendes e Holanda (do Portal do Holanda)

Eleições Majoritárias 2022
Intenção de voto para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 13 – Intenção de voto para Governador (2º Turno Cenário 4) versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º Turno) 

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR (2ºTURNO.CENÁRIO 4)

VOTO P/GOVERNADOR (ESTIM.CEN.1)

Amazonino 

Mendes

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

Branco/ Nulo Não sabe TOTAL

Amazonino Mendes 99,4% 0,0% 0,0% 0,6% 100%

Eduardo Braga 62,3% 13,0% 20,3% 4,3% 100%

Wilson Lima 55,6% 15,6% 24,4% 4,4% 100%

Ricardo Nicolau 50,0% 22,7% 27,3% 0,0% 100%

José Ricardo 34,9% 9,3% 53,5% 2,3% 100%

Marcos Rotta 46,3% 12,2% 36,6% 4,9% 100%

Outros 17,4% 52,2% 30,4% 0,0% 100%

Branco/ Nulo 2,0% 0,0% 98,0% 0,0% 100%

Não sabe 27,8% 5,6% 27,8% 38,9% 100%

TOTAL 60,1% 9,6% 27,1% 3,2% 100%
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A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

Tabela 14 – Intenção de voto para Governador (Comparativo das Simulações de Cenários)

INTENÇÃO DE VOTO P/GOVERNADOR ESPONTÂNEA

SIMULAÇÃO 

DE CENÁRIO 

1ºTURNO

SIMULAÇÃO DE CENÁRIOS 2ºTURNO

CEN.1 CEN.2 CEN.3 CEN.4

Amazonino Mendes 13,8% 33,5% 48,7% 55,5% 59,3% 60,1%

Eduardo Braga 4,5% 13,8% 22,8% - - -

Wilson Lima 6,3% 9,0% - 13,6% - -

Ricardo Nicolau 1,4% 8,8% - - - -

Marcos Rotta 0,8% 8,2% - - - -

José Ricardo 1,6% 8,6% - - - -

David Almeida 2,0% - - - - -

Holanda (do Portal do Holanda) - 2,0% - - - 9,6%

Ronaldo Tiradentes - 2,0% - - 13,0% -

Marcelo Amil - 0,6% - - - -

Outros 1,2% - - - - -

Branco/ Nulo 5,9% 9,8% 26,1% 25,7% 24,6% 27,1%

Não sabe 62,5% 3,6% 2,4% 5,2% 3,0% 3,2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Gráfico 13 – Rejeição de nomes para Governador? (Resposta Estimulada e Múltipla – Até 2 nomes)

Eleições Majoritárias 2022
Rejeição para Governador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre o
total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.
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Tabela 15 – Rejeição de nomes para Governador? (Estimulada e Múltipla) versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º Turno) 

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

REJEIÇÃO P/GOVERNADOR

VOTO P/GOVERNADOR 

(ESTIM.CEN.1)

Wilson 

Lima

Eduardo 

Braga

Amazonino 

Mendes

Ricardo 

Nicolau

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

Marcos 

Rotta

José 

Ricardo

Ronaldo 

Tiradentes

Marcelo 

Amil

Rejeita 

todos

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

Amazonino Mendes 78,4% 38,9% 0,0% 10,8% 7,8% 11,4% 11,4% 7,8% 6,0% 0,6% 1,2% 2,4%

Eduardo Braga 56,5% 0,0% 20,3% 15,9% 15,9% 17,4% 4,3% 5,8% 11,6% 1,4% 1,4% 1,4%

Wilson Lima 0,0% 51,1% 28,9% 20,0% 11,1% 13,3% 13,3% 20,0% 4,4% 0,0% 0,0% 6,7%

José Ricardo 58,1% 34,9% 34,9% 4,7% 9,3% 4,7% 0,0% 7,0% 9,3% 0,0% 4,7% 2,3%

Ricardo Nicolau 59,1% 38,6% 15,9% 0,0% 13,6% 9,1% 6,8% 9,1% 6,8% 0,0% 0,0% 4,5%

Marcos Rotta 70,7% 39,0% 14,6% 12,2% 4,9% 0,0% 7,3% 4,9% 4,9% 0,0% 0,0% 4,9%

Outros 60,9% 34,8% 39,1% 17,4% 0,0% 8,7% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 4,3%

Branco/Nulo 26,5% 16,3% 10,2% 6,1% 8,2% 0,0% 4,1% 4,1% 0,0% 57,1% 0,0% 2,0%

Não sabe 38,9% 27,8% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 5,6%

TOTAL 56,9% 31,5% 14,6% 10,4% 9,4% 9,0% 7,6% 7,4% 5,8% 6,6% 1,2% 3,2%
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Tabela 16 – Rejeição de nomes para Governador? (Estimulada e Múltipla) versus Perfil do entrevistado

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

REJEIÇÃO P/GOVERNADOR

PERFIL DO ENREVISTADO

Wilson 

Lima

Eduardo 

Braga

Amazonino 

Mendes

Ricardo 

Nicolau

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

Marcos 

Rotta

José 

Ricardo

Ronaldo 

Tiradentes

Marcelo 

Amil

Rejeita 

todos

Rejeita 

ninguém/ 

Não sabe

GÊNERO
Masculino 54,5% 36,0% 12,6% 13,0% 9,5% 6,3% 9,9% 7,9% 5,5% 7,1% 4,3%

Feminino 59,4% 26,8% 16,7% 7,7% 9,4% 11,8% 5,3% 6,9% 6,1% 6,1% 4,5%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 62,2% 20,7% 17,1% 8,5% 7,3% 11,0% 12,2% 6,1% 7,3% 7,3% 4,9%

25 a 34 anos 59,2% 28,5% 15,4% 6,9% 9,2% 6,9% 6,2% 6,2% 6,9% 5,4% 5,4%

35 a 44 anos 59,0% 34,4% 18,0% 9,8% 8,2% 9,8% 9,8% 6,6% 4,1% 7,4% 4,1%

45 a 59 anos 51,2% 41,6% 8,0% 16,8% 13,6% 10,4% 4,0% 7,2% 6,4% 5,6% 2,4%

60 anos ou mais 50,0% 22,5% 17,5% 7,5% 5,0% 5,0% 7,5% 17,5% 2,5% 10,0% 7,5%

RENDA FAMILIAR 

MENSAL

Até 1 SM 57,7% 32,1% 10,7% 11,3% 7,7% 7,7% 6,0% 7,7% 4,8% 6,5% 4,2%

De 1 SM a 3 SM 59,5% 27,8% 15,4% 10,6% 10,1% 11,9% 9,7% 5,7% 7,0% 6,6% 4,4%

De 3 SM a 5 SM 52,4% 39,7% 22,2% 14,3% 11,1% 6,3% 6,3% 9,5% 3,2% 6,3% 1,6%

Mais de 5 SM 41,9% 38,7% 9,7% 0,0% 9,7% 3,2% 6,5% 12,9% 9,7% 9,7% 12,9%

ZONA DE MORADIA

Norte 58,2% 28,4% 15,7% 9,0% 6,0% 14,2% 5,2% 6,0% 3,7% 4,5% 7,5%

Sul 56,5% 29,4% 11,8% 10,6% 14,1% 8,2% 10,6% 5,9% 5,9% 8,2% 4,7%

Centro Sul 42,6% 23,4% 10,6% 17,0% 14,9% 6,4% 4,3% 14,9% 4,3% 10,6% 6,4%

Oeste 75,0% 37,5% 16,7% 11,1% 16,7% 2,8% 6,9% 6,9% 11,1% 0,0% 2,8%

Centro Oeste 36,4% 38,6% 13,6% 9,1% 2,3% 4,5% 9,1% 6,8% 2,3% 15,9% 2,3%

Leste 58,1% 33,3% 16,2% 9,4% 6,0% 10,3% 9,4% 7,7% 6,8% 6,8% 1,7%



ELEIÇÕES 2022
Intenção de voto para 

Senador do Amazonas

Os cenários com os nomes dos potenciais candidatos desta 

pesquisa, foram montados por solicitação do contratante.
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Gráfico 14 – Intenção de voto para Senador (Resposta Espontânea e Única)

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Gráfico 15 – Intenção de voto para Senador (Resposta Estimulada e Única)

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 17 – Intenção de voto para Senador (Estimulada) versus Perfil do entrevistado

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/SENADOR (ESTIMULADA)

PERFIL DO ENTREVISTADO

Coronel 

Menezes
Artur Neto Omar Aziz

José 

Ricardo

Chico 

Preto

Ronaldo 

Tiradentes

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

Branco/ 

Nulo
Não sabe TOTAL

GÊNERO
Masculino 20,2% 17,8% 11,5% 13,0% 8,7% 5,5% 3,6% 15,0% 4,7% 100%

Feminino 16,3% 18,3% 14,6% 12,2% 8,9% 4,9% 3,3% 10,2% 11,4% 100%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 15,9% 22,0% 8,5% 11,0% 7,3% 2,4% 7,3% 13,4% 12,2% 100%

25 a 34 anos 18,5% 11,5% 16,2% 13,1% 6,9% 6,9% 3,1% 16,2% 7,7% 100%

35 a 44 anos 19,7% 20,5% 10,7% 11,5% 9,0% 3,3% 4,9% 10,7% 9,8% 100%

45 a 59 anos 18,4% 16,0% 15,2% 16,0% 11,2% 8,0% 0,8% 10,4% 4,0% 100%

60 anos ou mais 17,5% 30,0% 12,5% 7,5% 10,0% 2,5% 0,0% 12,5% 7,5% 100%

RENDA FAMILIAR 

MENSAL

Até 1 SM 16,7% 12,5% 16,1% 10,7% 11,9% 2,4% 4,2% 17,3% 8,3% 100%

De 1 SM a 3 SM 17,2% 21,6% 11,9% 11,9% 6,6% 7,9% 3,5% 11,5% 7,9% 100%

De 3 SM a 5 SM 22,2% 14,3% 11,1% 20,6% 11,1% 4,8% 3,2% 7,9% 4,8% 100%

Mais de 5 SM 29,0% 32,3% 9,7% 3,2% 3,2% 3,2% 0,0% 9,7% 9,7% 100%

ZONA DE MORADIA

Norte 13,4% 19,4% 12,7% 15,7% 8,2% 3,7% 3,7% 11,2% 11,9% 100%

Sul 11,8% 22,4% 14,1% 14,1% 8,2% 7,1% 3,5% 16,5% 2,4% 100%

Centro Sul 17,0% 19,1% 8,5% 17,0% 6,4% 2,1% 2,1% 21,3% 6,4% 100%

Oeste 27,8% 18,1% 11,1% 11,1% 6,9% 5,6% 2,8% 9,7% 6,9% 100%

Centro Oeste 29,5% 9,1% 18,2% 4,5% 11,4% 9,1% 2,3% 11,4% 4,5% 100%

Leste 18,8% 16,2% 13,7% 10,3% 11,1% 5,1% 4,3% 10,3% 10,3% 100%
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Gráfico 16 – Rejeição de nomes para Senador? (Resposta Estimulada e Múltipla – Até 2 nomes)

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre o
total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.
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A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Tabela 18 – Rejeição de nomes para Senador? versus Intenção de voto para Senador (Estimulada) 

REJEIÇÃO P/SENADOR

VOTO P/SENADOR (ESTIMULADA)
Omar Aziz Artur Neto

Coronel 

Menezes

Chico 

Preto

Ronaldo 

Tiradentes

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

José 

Ricardo

Rejeita 

todos

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

Coronel Menezes 75,8% 62,6% 0,0% 5,5% 8,8% 5,5% 8,8% 1,1% 0,0% 5,5%

Artur Neto 48,9% 0,0% 27,8% 25,6% 17,8% 17,8% 20,0% 0,0% 3,3% 5,6%

Omar Aziz 0,0% 49,2% 27,7% 26,2% 21,5% 20,0% 18,5% 0,0% 1,5% 3,1%

José Ricardo 46,0% 54,0% 19,0% 7,9% 14,3% 6,3% 0,0% 1,6% 6,3% 6,3%

Chico Preto 63,6% 52,3% 15,9% 0,0% 13,6% 9,1% 11,4% 0,0% 0,0% 6,8%

Ronaldo Tiradentes 53,8% 50,0% 23,1% 15,4% 0,0% 11,5% 3,8% 0,0% 3,8% 3,8%

Holanda (do Portal do Holanda) 41,2% 52,9% 35,3% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,8% 0,0%

Branco/ Nulo 22,2% 20,6% 7,9% 7,9% 7,9% 7,9% 4,8% 52,4% 0,0% 4,8%

Não sabe 32,5% 35,0% 10,0% 5,0% 2,5% 2,5% 5,0% 15,0% 10,0% 15,0%

TOTAL 43,7% 39,1% 16,6% 12,6% 11,8% 10,2% 9,8% 8,2% 3,0% 5,8%
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REJEIÇÃO P/SENADOR (ESTIMULADA)

PERFIL DO ENTREVISTADO
Omar Aziz Artur Neto

Coronel 

Menezes

Chico 

Preto

Ronaldo 

Tiradentes

Holanda 

(Portal do 

Holanda)

José 

Ricardo

Rejeita 

todos

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

GÊNERO
Masculino 51,4% 39,9% 17,4% 12,3% 10,3% 7,5% 9,9% 8,7% 2,0% 4,3%

Feminino 35,8% 38,2% 15,9% 13,0% 13,4% 13,0% 9,8% 7,7% 4,1% 7,3%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 39,0% 32,9% 14,6% 19,5% 14,6% 8,5% 13,4% 8,5% 3,7% 6,1%

25 a 34 anos 33,8% 38,5% 15,4% 13,8% 12,3% 13,1% 9,2% 10,8% 3,8% 6,2%

35 a 44 anos 55,7% 45,1% 17,2% 11,5% 10,7% 8,2% 9,0% 4,1% 3,3% 6,6%

45 a 59 anos 47,2% 40,0% 16,8% 8,0% 12,8% 12,8% 9,6% 8,0% 2,4% 3,2%

60 anos ou mais 37,5% 32,5% 22,5% 12,5% 5,0% 2,5% 7,5% 12,5% 0,0% 10,0%

RENDA FAMILIAR 

MENSAL

Até 1 SM 33,9% 41,7% 8,3% 9,5% 13,7% 11,3% 10,7% 11,3% 5,4% 6,5%

De 1 SM a 3 SM 48,9% 39,6% 20,7% 15,0% 10,6% 9,7% 8,8% 7,5% 2,2% 4,8%

De 3 SM a 5 SM 50,8% 38,1% 22,2% 15,9% 12,7% 11,1% 9,5% 3,2% 1,6% 4,8%

Mais de 5 SM 48,4% 25,8% 16,1% 9,7% 9,7% 6,5% 16,1% 6,5% 0,0% 12,9%

ZONA DE MORADIA

Norte 40,3% 29,9% 14,9% 14,9% 14,9% 7,5% 9,0% 8,2% 9,0% 5,2%

Sul 37,6% 31,8% 22,4% 10,6% 10,6% 21,2% 4,7% 11,8% 1,2% 5,9%

Centro Sul 21,3% 29,8% 21,3% 6,4% 17,0% 23,4% 6,4% 8,5% 0,0% 12,8%

Oeste 70,8% 56,9% 5,6% 15,3% 11,1% 8,3% 19,4% 4,2% 0,0% 0,0%

Centro Oeste 31,8% 40,9% 20,5% 9,1% 6,8% 4,5% 13,6% 9,1% 0,0% 13,6%

Leste 48,7% 47,0% 17,9% 13,7% 9,4% 3,4% 8,5% 7,7% 1,7% 4,3%

Eleições Majoritárias 2022
Rejeição para Senador

Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados. A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Tabela 19 – Rejeição de nomes para Senador? versus Perfil do entrevistado



AVALIAÇÕES 

ADMINISTRATIVAS
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Avaliações Administrativas
Governo Federal, Estadual e Municipal

Gráfico 17 – Avaliação por conceito dos Governos Federal, Estadual e Municipal 
(Resposta Estimulada e Única)

A leitura do gráfico deve ser feito em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 20 – Avaliação por conceito dos Governos Federal, Estadual e Municipal versus Zona de moradia

Avaliações Administrativas
Governo Federal, Estadual e Municipal

ZONA DE MORADIA
AVALIAÇÃO  PRESIDENTE

JAIR BOLSONARO

AVALIAÇÃO GOVERNADOR

WILSON LIMA

AVALIAÇÃO PREFEITO

DAVID ALMEIDA

Norte
Péssimo (31,3%)  Bom (22,4%)  

Regular (19,4%)  Ótimo (16,4%)  

Ruim (3,0%)  

Péssimo (38,8%)  Regular (29,1%)  

Bom (13,4%)  Ruim (10,4%)  Ótimo (3,7%)

Regular (38,8%)  Bom (30,6%)  

Ótimo (10,4%)  Péssimo (10,4%)  

Ruim (3,0%)  

Sul
Péssimo (42,4%)  Regular (25,9%)  

Ótimo (17,6%)  Bom (9,4%)  

Ruim (3,5%)

Péssimo (61,2%)  Regular (18,8%)  

Ruim (8,2%)  Ótimo (5,9%)  Bom (3,5%)

Regular (37,6%)  Bom (30,6%)  

Péssimo (15,3%)  Ótimo (8,2%)  

Ruim (8,2%)  

Centro Sul
Péssimo (29,8%)  Regular (27,7%)  

Bom (19,1%)  Ótimo (10,6%)  

Ruim (6,4%)

Regular (36,2%)  Péssimo (31,9%)  

Bom (12,8%)  Ruim (2,1%)  

Regular (40,4%)  Bom (36,2%)  

Péssimo (8,5%)  Ótimo (6,4%)  

Ruim (2,1%)  

Oeste
Péssimo (34,7%)  Bom (26,4%)  

Regular (20,8%)  Ótimo (12,5%)  

Ruim (4,2%)

Péssimo (47,2%)  Regular (34,7%)  

Ruim (11,1%) Ótimo (1,4%)  Bom (1,4%)  

Bom (38,9%)  Regular (36,1%)  

Péssimo (12,5%)  Ótimo (9,7%)  

Ruim (1,4%)

Centro Oeste
Bom (25,0%)  Regular (22,7%)  

Péssimo (22,7%)  Ótimo (20,5%)  

Ruim (4,5%)

Regular (43,2%)  Péssimo (34,1%)  

Ruim (13,6%)  Bom (4,5%)  

Ótimo (2,3%)

Regular (47,7%)  Bom (34,1%)  

Ótimo (13,6%)  Péssimo (4,5%)  

Leste
Bom (27,4%)  Regular (23,1%)  

Ótimo (20,5%)  Péssimo (17,9%)  

Ruim (7,7%)

Péssimo (39,3%)  Regular (25,6%)  

Bom (12,0%)  Ruim (12,0%)  

Ótimo (4,3%)  

Bom (39,3%)  Regular (29,1%)  

Ótimo (13,7%)  Péssimo (11,1%)  

Ruim (1,7%)  

A tabela é composta somente pelas categorias mais frequentes.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.
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Tabela 21 – Avaliação por conceito dos Governos Federal, Estadual e Municipal versus
Intenção de voto para Governador (Estimulada – 1º turno) 

Avaliações Administrativas
Governo Federal, Estadual e Municipal

A tabela é composta somente pelas categorias mais frequentes.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

VOTO P/GOVERNADOR

(ESTIM.1ºTURNO)

AVALIAÇÃO  PRESIDENTE

JAIR BOLSONARO

AVALIAÇÃO GOVERNADOR

WILSON LIMA

AVALIAÇÃO PREFEITO

DAVID ALMEIDA

Amazonino Mendes
Péssimo (31,7%)  Bom (20,4%)  

Regular (20,4%)  Ótimo (18,6%) Ruim (4,2%)  

Péssimo (55,1%)  Regular (23,4%)  

Ruim (12,0%) Bom (3,0%)  

Regular (38,3%)  Bom (34,7%)  

Péssimo (12,0%)  Ótimo (6,6%)  

Ruim (4,2%)

Eduardo Braga
Péssimo (37,7%)  Regular (24,6%)  

Bom (20,3%)  Ótimo (13,0%)  Ruim (2,9%)

Regular (33,3%)  Péssimo (30,4%)  

Ruim (13,0%) Bom (7,2%)  Ótimo (5,8%)  

Bom (37,7%)  Regular (36,2%)  

Ótimo (14,5%)  Péssimo (7,2%)  

Ruim (2,9%)

Wilson Lima
Péssimo (31,1%)  Ótimo (22,2%)  

Regular (20,0%)  Bom (17,8%)  Ruim (4,4%)

Bom (48,9%)  Regular (26,7%)  

Ótimo (24,4%)  

Bom (51,1%)  Ótimo (26,7%)  

Regular (15,6%)

Ricardo Nicolau
Regular (27,3%)  Bom (25,0%)  

Péssimo (22,7%)  Ótimo (13,6%)  

Ruim (6,8%)

Péssimo (43,2%)  Regular (31,8%) 

Bom (9,1%)  Ruim (9,1%) Ótimo (2,3%)  

Regular (47,7%)  Bom (31,8%)  

Ótimo (11,4%)  Péssimo (6,8%)

José Ricardo
Péssimo (41,9%)  Bom (18,6%)  

Regular (18,6%)  Ótimo (14,0%)  

Ruim (4,7%)  

Péssimo (48,8%)  Regular (34,9%)  

Ruim (14,0%)  Bom (2,3%)  

Regular (34,9%)  Bom (30,2%)  

Péssimo (18,6%)  Ótimo (11,6%)  

Ruim (4,7%)  

Marcos Rotta
Regular (31,7%)  Bom (22,0%)  

Péssimo (19,5%)  Ótimo (17,1%)  

Ruim (7,3%)  

Péssimo (43,9%)  Regular (31,7%)  

Bom (7,3%)  Ruim (7,3%)  

Bom (41,5%)  Regular (34,1%)  

Ótimo (14,6%)  Péssimo (7,3%)  

Ruim (2,4%)  

Branco/Nulo
Bom (24,5%)  Ótimo (22,4%)  

Regular (18,4%)  Péssimo (18,4%)  

Ruim (8,2%)

Péssimo (55,1%)  Regular (22,4%)  

Ruim (14,3%)  Bom (6,1%)

Regular (36,7%)  Bom (26,5%)  

Péssimo (24,5%) Ruim (4,1%)  

Ótimo (2,0%)  

Não sabe
Bom (33,3%)  Péssimo (27,8%)  

Regular (22,2%)  Ótimo (16,7%)  

Regular (44,4%)  Péssimo (38,9%)  

Ótimo (5,6%)  Ruim (5,6%)

Regular (44,4%)  Bom (27,8%)  

Ótimo (11,1%) Péssimo (5,6%)  
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Tabela 22 – Avaliação por conceito dos Governos Federal, Estadual e Municipal versus
Rejeição para Governador (Estimulada) 

Avaliações Administrativas
Governo Federal, Estadual e Municipal

A tabela é composta somente pelas categorias mais frequentes.
Fonte: Action Pesquisas, Novembro-2021. Amostra total dos entrevistados.

REJEIÇÃO P/GOVERNADOR
AVALIAÇÃO  PRESIDENTE

JAIR BOLSONARO

AVALIAÇÃO GOVERNADOR

WILSON LIMA

AVALIAÇÃO PREFEITO

DAVID ALMEIDA

Wilson Lima
Péssimo (29,2%)  Bom (22,9%)  

Regular (20,8%)  Ótimo (19,7%)  

Ruim (3,9%)

Péssimo (57,4%)  Regular (23,6%)  

Ruim (12,0%)

Regular (40,1%)  Bom (33,5%)  

Péssimo (10,9%)  Ótimo (8,8%)  

Ruim (3,9%)

Eduardo Braga
Bom (28,7%)  Péssimo (23,6%)  

Ótimo (22,3%)  Regular (18,5%)  

Ruim (4,5%)

Péssimo (44,6%)  Regular (32,5%)  

Bom (10,8%)  Ruim (7,0%)  Ótimo (2,5%)

Regular (41,4%)  Bom (30,6%)  

Ótimo (12,7%)  Péssimo (11,5%)  

Ruim (2,5%)

Amazonino Mendes
Péssimo (35,6%)  Regular (21,9%)  

Bom (17,8%)  Ótimo (13,7%)  Ruim (5,5%)

Péssimo (34,2%)  Regular (30,1%)  

Bom (12,3%)  Ótimo (9,6%)  Ruim (9,6%)

Regular (37,0%)  Bom (35,6%)  

Ótimo (11,0%)  Péssimo (9,6%)  

Ruim (2,7%)  

Ricardo Nicolau
Péssimo (32,7%)  Regular (25,0%)  

Ótimo (21,2%)  Bom (15,4%)  

Ruim (1,9%)  

Regular (38,5%)  Péssimo (36,5%)  

Bom (9,6%) Ótimo (3,8%)  Ruim (1,9%)  

Bom (42,3%)  Regular (32,7%)  

Ótimo (11,5%)  Péssimo (9,6%)

Holanda (do Portal do Holanda)
Regular (36,2%)  Péssimo (27,7%)  

Bom (19,1%)  Ótimo (12,8%)  Ruim (4,3%)  

Regular (44,7%)  Péssimo (25,5%)  

Bom (10,6%)  Ruim (10,6%)  

Ótimo (2,1%)  

Bom (48,9%)  Regular (34,0%)  

Ótimo (14,9%)  Ruim (2,1%)  

Marcos Rotta
Péssimo (48,9%)  Regular (20,0%)  

Ótimo (17,8%)  Bom (6,7%)  

Ruim (2,2%)  

Péssimo (40,0%)  Bom (20,0%)  

Regular (15,6%)  Ótimo (11,1%)  

Ruim (6,7%)

Regular (33,3%)  Bom (31,1%)  

Péssimo (17,8%)  Ótimo (11,1%)

José Ricardo
Bom (28,9%)  Péssimo (23,7%)  

Regular (21,1%)  Ótimo (18,4%)  

Ruim (5,3%)  

Péssimo (47,4%)  Regular (21,1%)  

Bom (15,8%)  Ótimo (7,9%)  

Ruim (2,6%)  

Bom (47,4%)  Regular (28,9%)  Ótimo (7,9%) 

Péssimo (5,3%)  Ruim (2,6%)  

Ronaldo Tiradentes
Regular (32,4%)  Péssimo (27,0%)  

Ótimo (21,6%)  Bom (13,5%)  Ruim (2,7%)

Péssimo (35,1%)  Regular (27,0%)  

Bom (18,9%)  Ruim (10,8%)  Ótimo (8,1%)  

Bom (40,5%)  Regular (37,8%)  

Ótimo (13,5%) Péssimo (2,7%)  
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